

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE JÓDAR (JAÉN)

1343 *Corrección de errores en pliegos de condiciones administrativas y técnicas del suministro de materiales de fontanería y saneamiento.*

Anuncio

Detectado error en los importes de los pliegos de condiciones administrativas y técnicas del suministro de materiales de fontanería y saneamiento correspondiente a la obra de "Adecuación funcional de diversos viales en Jódar 2015 (PFEA)".

Resuelvo

Primero. Modificar los pliegos de condiciones administrativas y técnicas de conformidad con la siguiente redacción:

Pliego de cláusulas administrativa:

Cláusula Cuarta. Importe del Contrato:

Donde dice "71.970,90 euros más IVA" debe decir "96.040,50 euros más IVA"

Pliego de condiciones técnicas:

3.- Presupuesto

Donde dice "71.970,90 €" debe decir "96.040,50 €"

Donde dice "15.113,89 €" debe decir "20.169,77 €"

Donde dice "87.084,79 €" debe decir "116.218,27 €"

9.- Duración del Contrato

Donde dice "(ochenta y siete mil ochenta y cuatro euros y setenta y nueve céntimos)" debe decir "(ciento dieciséis mil doscientos dieciséis euros y veintisiete céntimos)"

ANEXO I – Cuadro de suministro de material con precios máximos

Donde dice: "02 M. TUBO PVC CORRUGADO TEJAS 400 SANECOR SN8 750 18,30 13.725,00" debe decir: "02 M. TUBO PVC CORRUGADO TEJAS 400 SANECOR SN8 750 47,00 35.250,00"

Donde dice: "17 M TUBO POLIETILENO PE40 20-10 ATM AENOR 300 1,10 330,00" debe decir "17 M TUBO POLIETILENO PE40 32-10 ATM AENOR 300 2,00 600,00"

Donde dice "21 UD. VALVULA CUADRADILLO HH ½" TIPO BAHISA O SIMILAR 151 20,00 3.020,00" debe decir 21 UD. VALVULA CUADRADILLO HH 1" TIPO BAHISA O SIMILAR 151 25,00 3.775,00"

Donde dice "22 UD. ENLACE ROSCA MACHO 20 ½" LATON 272 2,80 761,60" debe decir "22 UD. ENLACE ROSCA MACHO 20 1" LATON 272 26,00 1.632,00"

Donde dice "23 UD. CODO ROSCA MACHO 20 ½" LATON 126 3,80 478,80" debe decir "23 UD. CODO ROSCA MACHO 20 1" LATON 126 9,00 1.134,00"

Donde dice: "BASE 71.970,90" debe decir "BASE 96.046,50"

Donde dice: "21% IVA 15.113,89" debe decir "21% IVA 20.169,77"

Donde dice: "IMPORTE TOAL 87.084,79" debe decir "IMPORTE TOTAL 116.216,27"

ANEXO 2 – Cuadro de suministro de material sin precios

Donde dice: "02 M. TUBO PVC CORRUGADO TEJAS 400 SANECOR" debe decir: "02 M. TUBO PVC CORRUGADO TEJAS 400 SANECOR SN8"

Donde dice: "17 M TUBO POLIETILENO PE40 20-10 ATM AENOR" debe decir "17 M TUBO POLIETILENO PE40 32-10 ATM AENOR"

Donde dice "21 UD. VALVULA CUADRADILLO HH ½" TIPO BAHISA O SIMILAR" debe decir 21 UD. VALVULA CUADRADILLO HH 1" TIPO BAHISA O SIMILAR"

Donde dice "22 UD. ENLACE ROSCA MACHO 20 ½" LATON" debe decir "22 UD. ENLACE ROSCA MACHO 20 1" LATON"

Donde dice "23 UD. CODO ROSCA MACHO 20 ½" LATON" debe decir "23 UD. CODO ROSCA MACHO 20 1" LATON"

Jódar, a 22 de Marzo de 2016.- La Alcaldesa Acctal., MARIA TERESA GARCÍA GÓMEZ.